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UVA DE HORTALEZA
ASOCIACIÓN DE VECINOS UVA DE HORTALEZA 76 cuestionarios
AV11.1 RADIO UVA DE HORTALEZA 24 cuestionarios
AV11.1.1 Taller de radio 12 cuestionarios
AV11.1.2 Emisión del programa 12 cuestionarios
AV11.2 ESCUELA DE FÚTBOL 43 cuestionarios
AV11.4 TALLERES SOCIOEDUCATIVOS 9 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
UVA DE HORTALEZA / HORTALEZA



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

UVA DE HORTALEZA / HORTALEZA

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

17,60

9,38

76

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
UVA DE HORTALEZA / HORTALEZA



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. UVA DE HORTALEZA

17,60

9,38

76

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

RADIO UVA DE HORTALEZA

32,04

9,17

24

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE RADIO

31,58

9,08

12

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

EMISIÓN DEL PROGRAMA

32,50

9,25

12

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DE FÚTBOL

9,68

9,47

43

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLERES SOCIOEDUCATIVOS

11,67

9,56

9

De la persona que 
cumplimenta el formulario


